Домашнее задание №9 (Колягин §5,6) 2-У.
Задание №3,4, 5.
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Tlocrpouts rpadmx dymman y = x*
 TPaQuK QYRKIHH, ABIAOmeRCH ee
mpouaBozHOit.

Ha pucynxe 107 maoSpases rpadux
ymKmuH, ABNmOmelics TPOUIBOHOM
onmolt ua, pymknuit y=x*, y=x*

mwm y=x®. Yeranosurs dymxmmo.

Haiit mpom3BozEyio bysKIn

1
b 2 —
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3) 3Bx-2)%; 1) Y3-1427%;
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Haiirt mpomssonuyio dyRKkman (802—803).

N a2 x-x 3) B2k 4) -17x%
5) —dx’; 6) 0,5x% 7) 1322 + 26; 8) 8x* - 16.
1) 8x2-5x+5  2) 5atebx-T 3 xte2xk

4) x5 - 32% 5) x + 5x; 6) —22° + 18x;

T) 22% - 3x%+ 6x + 1; 8) -8x%+ 22— x - 5.




Задание № 6.

[image: image4.png]3auerHble 3apaHuA

Paspemire 345 ua 19. B oTheTe aampmmTe IENYI0 YACTS HO
umBIIerOCS! YACTHOTO.

Boasiwofi K0pabith He MOAceT IOROATH K Gepery, T0dTOMY mac-
CarcHpOB OTBOGAT ¢ KOPAGAS HA MLTONKe, BMENaImel 8 mac-
canupos. CKOBKO Paa IITIONKA IPHCTABATA K Gepery, ecIn Ka
Geper ormeanu 30 naccammpos?




[image: image5.png]1.3.

B cynepmapkere NpoXoanT peKIaMAAs AKISA: SAIIATHB 3 /Be
IOKOTANKH, TOKYIATEh MO/TyHaeT TPH MOKOMAAKH (OfHA W0~
xonaxKa B nogapox). Moxoraka cront 24 pybas. Kaxoe nau-
GoABIIIeE UHCAO WOKOAAOK MOKHO HOAYIHTS HA 150 pydaei?

Terow xmrorpamy wepemsi ctout 80 pydaeii. Mama xymana
1 xr 800 1 wepemi. CKOTbKO PYGIEii Akt OHA AOWKHA N0~
sy ¢ 500 pybaei?

Tasccner sa meesn npoexan 5500 k. Cromyocts 1 1 Geiansa
22 py6asi. Cpeammii pacxog Genansa ma 100 kv cocrapser 9 1.
CrOBKO yOileli NOTPATILI TAKCHCT K GesaiE 3a 70T Mecan?

Brmyckankn 11 «B» KkiIacca NOKYNAIOT GVKETh LBETOB s
TOCTE/HEro 3BOHKA: i3 5 P03 KamIOMY ViiTeNo 1 M3 T poa
KJIACCHOMY PYKOBOAHTEIIO it AMpexTopy. OHif COGHPAIOTEA MO~
JAAPHTE HBeTH 18 yunTenaM (BK/IIOYAA IHPEKTOPA M KIACCHOTO
PYKOBOZHTe ), POSH MOKYTAIOTCS TIO OMTOBOI eke 25 pyOeit
sa wryKy. CKOMLKO PyGieii cToAT Bee possi?

Ilpusepann TOpOACKO# OMMMIMATEI MO MaTEMATHKE CTATO 48
yuenmKOB, T cocTaBIO 12 % OT WieaA yIACTHIKOS. CKOTEKO
HeNIOBEX YHACTBOBATO B OUMIHALE?

Toxsxo 94% ws 27500 BHITYCKHIKOB TOPORa TIPABHTLHO Pe-

i saasy B, CKOJIBKO YesI0BeK IPABIIBIO DO 32521y
B1?




Задание №7.

[image: image6.png]3auerHble 3apaHuAa

Ha puCyHKe NPUMEPHO TIOKA3AHO HIMEHEHHe TeMIEPATYDEL BOJAYXA B
Mocxkse ¢ 18 1o 24 aupaps 2006 roga. Ilo TOPUSORTAII YKASHIBAIOTCS
WHCTA AHBADA, TIO BEPTUKATY — TeNTIpaTypa B rpanycax Llembcus.





Задание №8.
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3aueTHsle 3apaHuA
Pemmire ypasmenne (2x+7) = (2x — 5)%. 1

Penmnre ypasmese

Pemnre ypasmenye (¥ — 8)% =32,

1

1.2

Peummre ypasuenme --x?= 9L
4 i1 i1

OJIHOrO KODHS, B OTBETe SAIMIINTE MEHbIINil 13 KOPHEil.

Ecan ypasienvie mueer Goee

Pewnre ypasnenue .
P T2 x

Peumre ypastere 20~ 3% = V5.

Pemmre ypassemue /111 5% = + 3. Ecan ypasuenue umeer
6olTee OTHOFO KOPHSL, B OTBETe yKAXHTe CONBIII U3 HUX.

Pemmure ypasuenue sin 0,5. B oreere aamamure nan-

12
GBI OTPHUATEBHE KODEHS YPaBHEHI.




Задание №7.
[image: image8.png]25.

Onpezenure 10 PHCYHKY, KAKOBA OLIA HAUMEHBIIAA TeMIEDa-
Typa BoBAYXa 9a yKasanFLL nepHoX (n rpasyeax Llernons).

Onpezeane o pucymKy, Kaxopa OhIa HAUGOTBIIAR TeMIepa-
7ypa Boayxa 22 anBaps (s rpaxycax Llenscun).

OnpegeaiTe o PHCYHKY, KaKOBa GHia KANMRBIIAR TeMIepa-
Typa Bodzyxa 23 subaps (» rpaaycax llemsons).

Haiire passocTs Mexy HanGoTbIIeli n HauMeHs el Texie-
parypoit 21 ausaps (s rpasycax Lexscus).

Haiime paswooTs MexTy HanGoTbIIeli I HAMMeHSIeI TeNTe-
parypoii sa yasamsbiii nepuon (s rpanycax Hesons).

Hial pHeYHIe AHHBIMNH TOTKAMN IOKAJHA CPXHEMECATHAS Hena Hed:
it ¢ centaOpa 2007 10 asryer 2009 roga. Ilo FOPHIOHTATH YRAGHBAIOT-
s Mecans, 10 BepriKanu — newa Gappens nedh B fonzapax CIIA.
JL% MATAATHOCTIE KHPHHE TOIKI Ha PHCYHKe COSNUHeHE! ukiteli.

2.6,

2.7.

2.8.

PHSEES
ems:
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Onpezeaire 10 pucyinky, Kaxofi Gu1a cpemmemecsman nena
el 5 3tae 2009 roza (b 7OATAPAX 30 GAppeS).

OTpEENTe 10 PHEYHKY, CKOALKO GHLIO TAKHX MECALES, KOTAA
cpeanenecsunan uena neri Gra Goxse 100 f0TAPOR 30
Gappexs.

Oupejgesire 110 PHEYHIY, B0 CKOTHKO P HAMGOTBLIA CpEAHE™
MecARas 1ewa HedyTi 5a ywasamubLi TCPHOK NPOROCKOLILTA ee
HANMEHBIIYIO CDEHEMECAHYIO HeRy.




Задание №9
[image: image9.png]3aueTHs

3apaHusn
B mpeyroasmmke ABC yrox C pasen 90°, cos A=0,8. Haiimre

sin B.
B

AL Oc

B rpeyrombuuke ABC yroa C pasen 90°, CH — gricora, BC =
=10, BH = 6. Haiizure cos A.
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B rpeyromnice ABC yron C pasest 90°, cos A= 0,8, BO=

Hafipurre AB.
o

=

B speyromsuuxe ABC yrox C pasen 90°.
Haitgre AB.

e

B rpeyronsiie ABC AC=BC= 10, sin B.

B rpeyronsmixe ABC yrox C pasen 90°, CH — suicora, AB=25

0.6. Haiizre BH.

A‘
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B rpoyromsmixe ABC AC= BC, AB=30, cos

Buicory AH.

Ve
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